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Parcours A
- Effectue les divisions.

7 4 (11 8 4 |2 3

- Effectue les divisions.
16 |23 2 38 (32

- Le quotient est trop grand. Rectifie chaque
division.

T

3 2
7

126 |43 18
' _ 1293 - 23 4

. Pose et calcule les divisions.

. .218:54=...
. 174:45=...

Résoudre des problémes

- Les bouteilles de sauce tomate
sont livrées par cartons

de 42 bouteilles. Le magasin
s'est fait livrer 252 bouteilles.

Combien de cartons
lui ont été livrés ?

Le magazine propose
un abonnement

de 36 numéros

pour un prix total

de 144 €.

Quel est le prix
d'un seul numéro ?

Parcours B

. Effectue les divisions.

. 9946 7837
- Effectue les divisions.

E 397 |88 479’76

- Vérifie si le chiffre du quotient est correct.
Recalcule la division si nécessaire.

. 481 |98 571 |68
: 5 9

- Pose et calcule les divisions.

«323:65=...
+526:89=..

L) Tom a acheté un sachet
de 675 g de barres
chocolatées pesant
chacune 75 g.

Combien de barres
chocolatées a-t-il achetées ?

- La famille Delporte est partie en vacances
dans le Sud-Ouest en deux étapes,

la 1 de 300 km, la 2" de 295 km.

Les deux conducteurs se sont relayés

et ont roulé a une vitesse moyenne

de 85 km par heure.

Quelle a été la durée du trajet ? Il

soixante et un m ‘|




